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México, D.F., a 23 de octubre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la presentación del Informe de la 
Comisión Global de Política de Drogas, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 
 

 
Muchas gracias, diputado Belaunzarán. 
 
En mi carácter de presidente de la Mesa Directiva de la Cámara,  me 
es muy grato darle la bienvenida al Sir Richard Branson, 
representante de la Comisión Global de Política de Drogas. 
Bienvenido. Un gusto tenerlo acá. 
 
Agradezco la presencia de diputadas y diputados. Destaco la 
presencia de la vicepresidenta de esta Mesa, la diputada Beatriz 
Zavala; del coordinador parlamentario del PAN, el diputado José 
Isabel Trejo, bienvenido; a la y el asambleísta, bienvenidos a la 
Cámara; al diputado Bueno Torio; diputada Lilia Aguilar, diputado 
Luis Arias, diputada Ruth Zavaleta, diputado René Fujiwara y, desde 
luego, a nuestro querido amigo y compañero, activo promotor de 
este importante debate. 
 
Sabemos del intenso trabajo de la Comisión a nivel internacional 
para generar los espacios de apertura para el debate sobre el tema 
de las drogas. 
 
En México ha habido esfuerzos similares. Prueba de ello, ya lo decía 
el diputado Fernando Belaunzarán, que ha sido un tenaz promotor 
de la discusión, a través de la organización de espacios de diálogo, 
sobre este, sin duda, complejo tema de las drogas. 
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Recientemente, Fernando y otras diputadas y diputados 
encabezaron la organización del foro internacional de política de 
drogas. 
 
El tema tiene todavía que ser discutido a profundidad, sin duda, 
siempre velando por el interés y bienestar de las ciudadanas y 
ciudadanos en particular los jóvenes. Por ello, la información que la 
comisión nos comparte el día de hoy, sin duda que nos va a permitir 
enriquecer  este proceso de diálogo, de discusión, de apertura a 
este tema, sin duda importante y complejo. 
 
Por ello, la Cámara de Diputados, este espacio de representación de 
las y los mexicanos, donde se construyen leyes y políticas, abre hoy 
sus puertas para conocer de parte de los integrantes de la Comisión 
Global de Política de Drogas el informe “Asumiendo el control: 
caminos hacia políticas de drogas eficaces”. 
 
Agradecemos sinceramente su visita. Nos da mucho gusto que en un 
tema tan complejo, tan polémico, un tema que muchos consideran 
incluso un problema de salud púbica pueda ser discutido, debatido 
con toda la apertura y la responsabilidad que esto demanda, por 
todos los efectos que tiene, no solamente en el tema de la salud, 
sino también los daños colaterales, como ya se ha dicho, de 
violencia, inseguridad, todos esos problemas, incluso, de 
desarticulación y rompimiento del tejido social, de estabilidad y de 
paz. 
 
Estando pues ahí el problema, lo correcto, lo adecuado es que 
podamos entrar a fondo en su revisión. 
 
Bienvenido a la Cámara y muchas gracias por su presencia. 
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